

车型推荐:

# 金九银十好时节 厚积薄发任车行

阅读提示

### 金九银十,正是汽车的销售旺季。厚积薄发的

经销商们将在这段时间展开汽车销售“大反攻”。商家纷纷展开

了一系列的让利优惠活动,在日系车企中优惠幅度尤为明显。下面为消费者

推荐的几款日系车型目前正在开展大幅度的折价优惠。它们凭借着大气的外观、豪华的内饰、舒适的乘坐感、较高的安全系数等特点逐渐成为很多务实进取、期待超越的成功人士选车的标准,而一车多用也成为了现在更多“宜家”人士的需求。而在日系车型中,就有不少这样的车型。

文/本报记者 高亚华 实习生 何倩倩

图/资料图片

东风日产新骐达作为日产全新B平台的代表车型,是日产先进技术的集大成者,凝聚了技术、品质等方面的综合实力。新骐达加入了现代设计美学精髓,外观时尚流畅,跃动式宽大低重心车身上,飞扬着两道动感腰线,勾勒出流线型的简约之美,从前格栅至车灯组合,注重细节感的设计,无不流露出对品质的完美追求。新骐达拥有2700mm的超长轴距、1871mm的至长有效乘客舱长度及超乎想象的681mm后排膝部空间,将宽绰舒适演绎到了极致,更让身心自由舒展、乐享安逸。新骐达的全新CVT无级变速系统,可实现1000多种变速模式,任何路况下,均能为让驾乘者带来收放随心、顺畅无比的操控体验。新骐达搭载的全新1.6L发动机,以额定功率93千瓦,最大扭矩154牛米之势,输出动力强劲澎湃、超乎想象,最高车速达到了每小时184公里,百公里综合油耗仅为6.2L,排放水平达到欧四标准。新骐达充分满足了两厢车消费者不同的产品与精神需求,推动了中级两厢车市时尚汽车生活潮流的发展,是当之无愧的中级两厢车市场的新标杆。



广汽本田理念S1具有幸福观感的理想设计:金属质感的前格栅与前脸浑然一体,彰显出自信心魄。笔直的腰身线条,勾勒出整车的动感美学。配以宽大的尾部造型,时尚与大气兼备,让人过目难忘。拥有幸福质感的理想空间:理念S1实现了超越同级别的“开放感”与“宽裕的驾乘空间”,让驾乘者获得开放式的前景视野和中级轿车级别的室内空间。其宽大低开的超大行李厢空间达到了510L。理念S1搭载的1.3发动机和1.5L发动机,百公里等速油耗仅为5.5L,两者以动力性能与燃油经济性完美平衡的优点闻名全球。同时配以全面精确调校的底盘,带来力随心动的卓越驾乘。理念S1还应用了独有的碰撞安全技术,解决了“降低伤害值”和“确保生存空间”两大课题,达到了极高的碰撞安全性能。

广汽丰田凯美瑞的X型前脸设计,更富威严的5棱格栅及更具立体感的前大灯配置,将豪放大气之感展现得淋漓尽致,使整车构造更显精致,磅礴力量恢弘而生。内饰上,凯美瑞拥有驾驶记忆功能的8向电动调节座椅,可让驾乘者舒展身心、坐享安逸。其配备的8扬声器心理声学音响系统,可充分照顾人体感官感受,通过重低音再生和上方定位控制功能,可为成员营造身临其境的真实感。凯美瑞配备了尊贵车顶迎宾系统,其车顶部的天窗照明系统都会自动点亮,勾勒出两道优美的灯光流线,流线型的灯光,可有效延展车厢的空间视觉。凯美瑞的安全配置可谓更高一筹,其高亮度组合大灯,穿透力强。前大灯智能随动系统能根据车速及方向盘转向角度,智能调整近光灯的照射中心,自动指向入弯处。凯美瑞搭载的2.0L和2.4L引擎,分别配备了4挡自动变速器和5挡自一体变速器,成就了强劲的动力,实现了澎湃的输出功率及强大的扭矩表现。百公里等速油耗仅为6.8L,实现了更低的油耗标准。其在设计、安全、性能等方面一步步强化了竞争力和品牌价值。



东风本田思铂睿拥有充满力量感的镀铬前格栅,让车前脸充满了张力,将锋锐与睿智表露无遗。其自动调节高亮度氙气前大灯,具有自动清洗功能,并可自动感知环境亮度开启大灯,自动感知车身角度随时保持光束水平。思铂睿配备了多功能后视镜,具有电加热、自动防炫目、电动折叠、转向指示及倒档联动等多项全能,尽显睿智风范。思铂睿拥有高级顶端的内部配饰;其装备的运动型3幅功能集成真皮方向盘,集成了驾驶时所需全部操控包括换挡拨片、音响控制、蓝牙免提控制、定速巡航控制、仪表多功能显示屏控制等,让一切操控得心应手,尽在掌握之中。思铂睿的前排运动型真皮座椅拥有完美符合人体工学的曲线设计,不仅乘坐舒适,更以完美贴合的包裹结构,在疾驰中为驾驶者提供稳定的支撑。思铂睿全系标配6安全气囊系统、乘员感知系统、前后驻车雷达系统、前主动式保护头枕及儿童安全座椅固定设备等多项安全配置,为驾乘者提供尽心周密的安全保护。思铂睿全系搭载高能低耗的2.4L发动机,并与5挡自动变速箱完美结合,额定功率达到了133千瓦,百公里综合工况油耗仅为8.9L,达到国四排放标准。

## 情暖中秋送温情 彰显企业无私爱

——商丘名达全球鹰4S店敬老院送温暖

喜庆佳节来临,商丘名达全球鹰4S店以“携手同心,相融共生”为主题的大型爱心活动也顺势展开。9月11日,商丘名达全球鹰4S店企划部经理李辉等各部门经理在其工作人员的陪同下,共同走进商丘市翠园老年公寓及爱心敬老院进行节日慰问。

商丘名达全球鹰4S店为老人们送去了月饼、水果等慰问品,共计价值3000余元。随行工作人员帮助老人打扫卫生、整理衣物;他们亲切地与老人话家常,嘘寒问暖,倾听老人的心声并详细询问老人们的身体状况和生活情况,并鼓励他们要树立起生活的信心和勇气,积极乐观生活,社会和企业永远都在惦记着他们。各部门经理代表公司全体人员送上了中秋节最诚挚的祝福,使所有老人真正感受到了来自社会的

关爱,来自企业的温暖,使老人们在精神上得到了很大的慰藉。

李辉经理表示,此次爱心之行是我们对社会责任的具体体现和对公司内外实施人文关怀承诺的真正落实。尊老爱幼、扶弱助残是我们中华民族由来已久的人伦道德,蕴涵着我们民族的高尚情操和传统美德。商丘名达全球鹰4S店为奉献社会,贡献爱心,将一如既往地大爱传递下去。

据负责人介绍,长期以来,商丘名达汽车销售服务有限公司一直追求企业与社会的长期和谐发展。在“行有道,爱无界”的号召下,商丘名达全球鹰4S店将始终关注着过去、现在和将来,将爱心之行延续下去,用自己的实际行动将企业大爱传向社会。(高亚华)

## 比亚迪 S6 上市首月遭抢购

作为一款城市多功能SUV,S6无论是在外观、空间、配置还是品质上,都具有了超越同级别车型的领先优势。其8.98万元—12.98万元的价格更是给了用户巨大实惠,吸引了消费者的热情抢购,目前商丘晨旭比亚迪4S店的S6订销已经有上百辆。

比亚迪大量运用了在其电子科技领域的研究成果,将S6打造成了一款富于科技感的智能都市SUV。具有无钥匙系统、一键启动、电子防盗、寻车、报警等多项功能。为了方便驻车,S6提供了

驻车可视系统,驾驶者只需通过中控台上的液晶屏幕便可以方便清晰地了解车辆周围情况。还配备了ABS+EBD系统,保证了紧急制动状态下车辆的安全性。在被动安全方面,配备了6安全气囊,配合预紧限力式安全带,可最大程度地确保乘员安全。上市首月热销,标志着比亚迪S6已经成功迈出了第一步,而有了丰富配置、卓越品质等这些领先优势的支撑,相信S6未来一定会有更加不俗的市场表现。(高亚华)

# 商丘网

www.cnsq.com.cn

### 权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

## 商丘网广告招商热线:

# 0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心